

général Bel-	
mission au	
. . . . .	333
de l'expé-	
ds du tré-	
. . . . .	360
ernement	
. . . . .	353
escriptive	
. . . . .	336
au de San-	
. . . . .	374
général Diaz	
. . . . .	376
. . . . .	377
iscoaga. . .	386
redon. . . .	379
elez. . . . .	381
général Puyr-	
. . . . .	382
. . . . .	384

## ERRATA.

Page VIII,	ligne 25,	au lieu de	LXXVII, lisez LXXXVII.
— XX,	— 24	—	3,786 fanègues, lisez 18,801 fanègues.
— XXIV,	— 13	—	Aranta, lisez Aranta, port d'Aréquiqa.
— XXV,	— 10	—	Puno, lisez la Puna.
— XXV,	— 11	—	vins de Coquimbo, lisez vins, eaux-de- vie, sucre, farine, cuivre, etc., de Coquimbo, de Rasca, de Pisco et de Concepcion.
— XXXVII,	— 1	—	importation, lisez exportation et impor- tation.
— XCV,	— 19	—	Anglo-Saxons, lisez Anglo-Américains.
— CI,	— 35	—	Bort, lisez Bost.
— 11,	— 23	—	el parte, lisez la parte.
— 12,	— 15	—	pretendo, lisez pretendemos.
— 12,	— 16	—	creo, lisez creemos.
— 13,	— 20	—	fuesen, lisez fueron.
— 48,	— 7 y 8	—	no producirian, y dirigiéronse ellos tam- bien, lisez no producirian resultado favorable, dirigiéronse de nuevo.
— 49,	— 11	—	de Cádiz, lisez ingles.
— 80,	— 24	—	Liniers, lisez Cisnéros.
— 153,	— 4	—	gobernador Allende, lisez coronel Allende.
— 154,	— 27	—	Mariano Belgrano, lisez Manuel Bel- grano.
— 155,	— 35	—	Memorias, lisez Noticias.
— 164,	— 1	—	se habia, lisez si habia.
— 164,	— 20	—	y el gobernador, lisez y del gobernador.
— 170,	— 5	—	un expedicion, lisez una expedicion.
— 278,	— 16	—	Mariano, lisez Manuel.
— 280,	— 36	—	variaciones, lisez reformas.